



Вторжение НЕЛЮДЕЙ или как РАСПОЗНАТЬ ЧУЖИХ
https://www.youtube.com/watch?v=WqP5h6z6_OM&t=78s

Американский фильм «Чужие среди нас» (1988), о котором идет речь в видео <https://www.youtube.com/watch?v=ZMbkyYmOir0>

Памятка как распознать рептилоида

<https://m.e1.ru/f/67/18537055/>

Уже ни для кого не секрет, что они среди нас. Мерзкие ящерообразные существа, управляющие миром. Хотя высока вероятность, что вы можете встретить рептилоида на улице, в метро, в магазине и даже, прости Господи, в борделе.

Почему же рептилоидов так сложно обнаружить? Дело в том, что они при помощи высокочастотных вибраций создают голограммы, маскирующие их внешность таким образом, что не отличишь от человека. Они хорошо маскируются, но даже их идеальная

Автор: Наталья Котельникова

08.01.2023 06:15 - Обновлено 08.01.2023 16:28

система дает сбои.

Ниже я собрал практическую памятку, как вычислить рептилоида.

Ноги

При ходьбе ноги выгибаются неестественно — вперед. Некто Mr Patriarch написал в Twitter: «Ноги Цукерберга сгибаются вперед, а не назад. Рептилоиды ошиблись, когда собирали его».

Миллиардера, основателя Facebook уже не раз подозревали как в связях с инопланетными ящерами, которые тайно правят Землей, так и в том, что он сам принадлежит к этой внеземной расе. Во время видеоконференции, которую он провел с пользователями Facebook в июне 2016 года, его спросили в лоб: а не рептилия ли он, замаскированная под человека?

Назвав тему глупой, он перешел к ответам на другие вопросы, однако зрители заметили: говоря о рептилоидах, Цукерберг явно нервничал.

Автор: Наталья Котельникова

08.01.2023 06:15 - Обновлено 08.01.2023 16:28

